

Dodatek č. 1 SMLOUVY O SPOLUPRÁCI

Smluvní strany:

EUC PLS s.r.o.

sídlem: Evropská 859/115, Vokovice, 160 00 Praha 6

zastoupena:

IČ: 028 08 501

DÍČ: CZ02808501

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 223875

(dále jen „**EUC**“)

a

Uherskohradištská nemocnice a.s.

sídlem: J. E. Purkyně 365, 686 06 Uherské Hradiště

IČO: 276 60 915

DÍČ: CZ27660915

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 4420

zastoupená MUDr. Petrem Sládkem, místopředsedou představenstva

Telefon: [REDAKCE]

(dále jen „**poskytovatel**“)

uzavřely níže uvedeného dne tento dodatek č. 1 Smlouvy o spolupráci, kterou mezi sebou zavřely dne 1. 5. 2018 (dále jen „Smlouva“)

1) Smluvní strany se dohodly na změně znění přílohy č. 2 Smlouvy, která s účinností od 1. 2. 2023 zní takto:

Příloha č. 2

ROZSAHY, CENY A TERMÍNY OBJEDNÁVÁNÍ DÍLČÍCH VYŠETŘENÍ K PLS

Cena za dílčí vyšetření k PLS bude vždy vypočtena jako násobek aktuální bodové hodnoty výkonu a aktuální hodnoty ceny bodu (v souladu s vyhláškou o určení hodnoty bodu a cenovým předpisem MZCR).

Objednávání dva pracovní dny předem, pokud není uvedeno jinak. Jinak je u ergometrie týden předem, EMG 2 měsíce předem, ORL vždy na odpolední hodiny.

EKG

EKG - vyšetřovací metoda, která snímá elektrické potenciály srdce přes elektrody umístěné na hrudníku, nohách a rukou. Součástí úkonu je vyhodnocení EKG a sepsání závěru.

EKG zátěžové – ERGOMETRIE

EKG - vyšetřovací metoda, která se provádí na "šlapacím kole" nebo "běhacím páse". Metoda snímá elektrické potenciály srdce přes elektrody umístěné na hrudníku, nohách a rukou. Bývá doplněna pulzním oxymetrem (saturace krve kyslíkem). Dokáže kromě jiného odhalit akutní i neakutní stav srdce při zátěži. Dále hodnotí schopnost kardiopulmonálního systému reagovat na zátěž a hodnotí schopnost regenerace. Součástí úkonu je vyhodnocení EKG a sepsání závěru.

Spirometrie – základní kód 25213

Spirometrie - vyšetřovací metoda, která se provádí na spirometru. Většinou se jedná o digitální přístroj, který hodnotí funkční vlastnosti plic jako je vitální kapacita plic, odpor respiračního tlaku, výdechovou rychlost, reziduální kapacitu.... Je metodou jak preventivní, tak diagnostickou. Používá se jednak v rámci PLS, ale i na základě požadavků na prevence nebo vyšetření plic v rámci léčebné péče. Součástí úkonu je vyhodnocení a sepsání závěru.

EMG – Elektromyelografie

EMG - je vyšetřovací metoda, která posuzuje funkční stav myoskeletárního aparátu. Metoda snímá elektrické potenciály ve svalovině. Součástí úkonu je vyhodnocení EMG a sepsání závěru.

RTG plic (snímek předozadní)

RTG plic- je součástí preventivní péče, bez doporučení lékaře (nad rámec pojišťovny). Součástí tohoto úkonu je i vyhodnocení - popis snímku.

Prohlídka 3B - ORL + Audio

Prohlídka totožná s **3A + Audio** - V prohlídce je obsaženo: vyšetření sluchu, vyšetření zvukovodu a bubínku, vyšetření kostního vedení, vyšetření nystagmu + vyšetření na tónovém audiometru pro objektivní zhodnocení sluchu klienta.

Pokud se klient nedostaví na objednané poskytnutí zdravotní služby, je poskytovatel oprávněn vyúčtovat EUC 30% ceny zdravotní služby, která měla být poskytnuta.

Zrušit objednané poskytnutí zdravotní služby lze pouze v pracovní dny, nejpozději 24 hodin před objednaným termínem.

- 2) V ostatním zůstává Smlouva v platnosti a nezměněna.
- 3) Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, po jednom pro každou smluvní stranu.

V Praze, dne 

V Uherském Hradišti, dne

Uherskohradištská nemocnice a.s.

MUDr. Petr Sládek
předseda představenstva